

# Bezdomovci odešli pryč z centra města

Stříbro vyhrálo nad nespolečností bezdomovců, ti se odstěhovali z centra města. Jak jsou na tom v jiných městech?

**Pokračování ze strany 1**  
„V poslední době jsme zaznamenali, že se po městě zdržují lidé cizí národnosti, kteří na Tachovsko s největší pravděpodobností přijeli za prací a nemají ani práci, ani kde přebývat,“ uvedl pro Deník vedoucí městské policie v Tachově Miroslav Litomerický.

Problém bývá s tachovským Pepou. Toho nechce nikdo nikde ubytovat, protože je to špindíra, který nedodrží žádné hygienické návyky, a to ani ty základní.

Celoplošně se jedná o neřešitelný problém, protože pro bezdomovce není nikde žádné zařízení a ve většině ani pomoc nechce. Mají možnost se na několika místech opláchnout, k dispozici mají čisté oblečení a chvíli pobýt ve spo-



VE STANECH přespávali bezdomovci než se odstěhovali pryč.



MĚSTU se podařilo vytlačit bezdomovce z centra Stříbra (lokality za Lidlem a Základní školu Revoluční). Zůstal po nich nepořádek, který pracovníci již uklidili. Lokality byla i vysekána, aby ji mohli využívat pejskáři se svými čtyřnohými miláčky. Foto: 2x Karel Lukeš

lečnosti. Pomoc těmto lidem nabízí například Kotec nebo Červený kříž.

V Boru na rozdíl od jiných měst nemají o žádném bezdomovci zprávy. Naopak ve Stříbře jich je tedy dost. Snad se s přesunutím vytvořil i jakýsi přirozený respekt autority.

„Počty bezdomovců, kteří se nám ve městě vyskytují, se mohou měnit. Víme přibližně o deseti lidech. Víme, kde se zdržují a kde přespávají. Když se pohybovali v centru města, tak to nebylo příjemné, ale nyní jsou z města pryč a doufáme, že to tak zůstane,“ uvedl starosta města Stříbra Karel Lukeš.

Město se s místními bezdomovci dohodlo, že je v této lokalitě nechce a nakonec se společně domluvili, že místo

opustí. „Tím, že jsou v jiné lokalitě, tak to samozřejmě neřeší problém obecně, na druhou stranu je ale pořádek lepší, když nejsou na očích, nedělají nepořádek a neupozorňují na sebe,“ poznamenal starosta.

Možná se totiž stávalo, že si bez problémů došli k plotu školy, nebo se poflakovali po ulicích a obtěžovali veřejnost. Nepohoršovali jen svým chováním a zjevem, ale také stylem života, obtěžují občany, turisty, nakupující a škemrají o finance nebo darování cigarety nebo piva. Na tyto prosby však nikdo slyšet nechce a vedení všech obcí a měst se chování těchto lidí zkrátka nelíbí. S tím vším je ve Stříbře nyní konec, otázkou je, na jak dlouho a zda to bezdomovcům vydrží.

## ZIMA JAKO MORANA LETĚLA DO ŘEKY



MATEŘINKA VYNESLA ZIMU, MORANA SKONČILA V ŘECE. Každoročně zjara vynášejí děti mateřinky Pošumavská v Tachově Moranu, aby přivítaly nejhezčí roční období a rozloučily se se zimou. V pondělí se Berušky, Ježci, Žabky a Rybky vydali na pěší pouť městem, v čele s Moranou jako symbolem zimy. Tu potom za zpěvu písniček, básniček a říkanek společně vhořili do Mže. Akcí předcházela týdenní příprava v podobě různých dětských aktivit a výroby Morany, kterou vytvořily zcela z nasbíraných přírodních materiálů. Foto: MŠ Pošumavská

## Strašidla nestrašila, ale bavila děti i dospělé

JIŘÍ KOHOUT

**Černošín** – Výstavu strašidel doplněnou představením kočovného divadla uspořádali pro děti (a nejen pro ně) v Černošíně.

„Je to ve spolupráci s Muzeem strašidel z Plzně, se kterým na této akci spolupracujeme. My jsme chtěli udělat vyložené něco pro děti a nechtěli jsme to pojmenovat jen jako výstavu,“ řekla Deníku za organizátory Martina Janotová.

Děti mohly sledovat pohádkový program, do kterého obě protagonistky na pódiu zapojily řadu diváků. Kromě toho si mohly děti kreslit, vytvořit na kole štěstí v tzv. čarovném krámku.

„Přístup hereček z plzeňského muzea děti uvítaly. I



Děti si mohly na výstavě v Černošíně prohlédnout dvě desítky modelů strašidel a sledovat pohádkové představení. Foto: Deník/Jiří Kohout

před představením se s dětmi bavily, co by uvítaly, jestli rády malují a podobně. Vyložené s dětmi pracují po celou dobu programu,“ dodala Janotová.

Pořadatelé v Černošíně si mohli vybrat mezi výstavou strašidel, medvídků a porcelánových panenek. „My jsme chtěli vyložené strašidélka, protože děti mají strašidla a pohádky rády,“ řekl s tím, že představení bylo určeno především dětem v předškolním věku.

Nejbližší větší akce v Černošíně se odehraje za měsíc a bude to pouť sv. Jiří s programem, ve kterém vystoupí například skupina Patrola, Šlapeto, mažoretky z Plzně, také pro děti bude připraven program, pro dospělé pak pouťová zábava.

UDÁLOSTI V REGIONU

### Mateřinky otvírají dveře veřejnosti

**Tachov** – „Zveme rodiče a jejich děti,“ lákají nyní mateřské školy k návštěvě veřejnosti. Do té v Sadové ulici se můžete přijít podívat ve čtvrtek 26. března od 9 do 12 hodin. „Budeme si hrát i povídat, prohlédnete si školku i zahradu, vyrobíme Večernička. Těšíme se na vás,“ vzkazuje kolektiv mateřinky.

Své dveře veřejnosti otevře také mateřinka v Pošumavské. Rodiče s dětmi mohou v pátek 27. března od 8 do 12 hodin nahlédnout do běžného dění ve školce. Zájemci tak uvidí dopolední program mateřinky. (hr)

### Zloděj kradl na železnici

**Skviřín, Holostřevy** – Více než 400 metrů zabezpečovacího kabelu zmizelo podél železniční trati mezi Skviřínem a Holostřevy. Případ šetří borští policisté a krádež se stala mezi 24. únorem a 18. březnem. „Dosud neznámý pachatel tam z železniční trati odcizil 410 metrů volně položeného zabezpečovacího kabelu, čímž způsobil škodu za bezmála 37 tisíc korun. Borští policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu krádeže,“ uvedla policejní mluvčí Dagmar Jiroušková. (jk)

### S rumem přes kasu neprošel

**Tachov** – Tři láhve rumu chtěl ukrást mladý muž v jedné z prodejen v Tachově. Případ se stal v sobotu. Podle policejní zprávy šestadvacetiletý muž odcizil v prodejně tři láhve rumu za celkových 810 korun. „Se zbožím prošel přes pokladni zónu, za kterou byl následně zadržován ostrahou prodejny. Muž se uvedeného jednání dopustil i přesto, že byl za takový čin v posledních třech letech odsouzen nebo potrestán,“ informovala policejní mluvčí Dagmar Jiroušková. (jk)

### Vlastníci lesů jednali v Kostelci

**Kostelec** – Vlastníci obecních a soukromých lesů z celého Plzeňského kraje se sešli na jednání, které se uskutečnilo v úterý dopoledne v Kostelci. Tématy zasedání byly novinky v legislativě kolem lesů a především možnost získávání dotací na hospodaření v lesích. Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR chce v příštích letech prosadit jiný způsob přidělování dotací vlastníkům lesů, podle vedení sdružení to bude náročné prosadit, jedná se totiž především o politickou otázku. Více zítra. (jk)

### Soutěž o čtyři vstupenky na divadlo:

**Stříbro** – Městské kulturní středisko ve Stříbře připravilo pro milovníky divadelní kultury komedii s názvem **Z louže pod okap**, ta je pro oči diváků připravena na 10. dubna od 19. hodin v kině Slávia. Inscenace s vtipem a nadhledem vypráví nadčasový příběh o Andělce, majitelce rozlehlých pozemků, která vede boj o svoji pravdu se zastupitelem Heřmanem. Pro čtyři čtenáře máme přichystané volné vstupenky na toto divadelní představení. Ty vybereme po zodpovězení soutěžní otázky, která zní:

**Které herecké obsazení vedle Michaely Dolinové nebo Vladimíra Kratiny můžete v komedii vidět?**

- Dana Homolová a Filip Tomsa
- Jan Čenský a Dana Morávková
- Lucie Vondráčková a Jiří Mádl

Své odpovědi zašlete sms zprávou na telefonní číslo 724 953 437. ve dle správné odpovědi také uveďte jméno, příjmení a bydliště. (jag)

### Kde nás najdete

#### Tachovský deník

Tachovský deník, Hornická 1786, 347 01 Tachov

Redakce: tel. číslo: 374 724 141

e-mail: redakce.tachov@denik.cz

Reklamační tisk: tel. číslo: 777 483 464

Předplatné: tel. číslo: 728 116 833

e-mail: jaroslava.hohlova@denik.cz

Rádková inzerce, vzpomínky: tel. číslo: 374 722 522

Obchodní inzerce: tel. číslo: 724 581 013, 728 116 833

Webové stránky: www.tachovsky.denik.cz